
LÓGICA DIGITAL
Examen de la primera evaluación

Problema 1(4p)
Seva a diseñarun sistemade alarmaparaun establecimientocomercial.Disponemosde los siguientes
elementos:

Sensores de las ventanas

Su salida se activa
cuando la ventana está
abierta

Sensores de las persianas

Su salida se activa cuando
la persiana está subida

Sensores en los cristales

Su salidaseactiva si se
rompe un cristal

Sensor de la puerta

Su salida se activa
cuando la puerta está
abierta

Llave de conexión

Activa susalidacuandola
llave está echada

Alarma
Tiene una entrada que
controla su
comportamiento:

� Si se activa la entrada,
se activa la alarma

� Si no se activa la entrada, no se activa

En el establecimientohaytresventanas,cadaunacon supersiana( las señalesdelasventanasseránV1,
V2, V3 y lasde las persianasP1,P2,P3)ademáscadaunade lasventanaslleva un sensorderoturadel
cristal (seránC1,C2,C3) y a la entradadel establecimientohayun escaparate(conotro sensordecristal
C4)

Especificaciones de funcionamiento
� Activación de la alarma
La alarma se activará cerrando la llave. En ese caso:

�
Si hay algunaventana abiertao persianasubidaseencenderáun led rojo indicandoqueno
se puede activar la alarma.

�
Si todo está bien se activará la alarma transcurridos 30s, para permitir salir y cerrar la puerta.

� Alarma activada
La alarma se activará si se sube una persiana, si se abre una ventana o si se rompe un cristal

� Desactivación de la alarma
Si se abrela puertatendremos30 segundosparadesactivarla alarma,girandola llave. Si pasadoese
tiempo no se ha desactivado, comenzará a sonar.
En cualquier caso, la alarma se parará al girar la llave.

1. Dibujar el esquema del circuito
2. Especificarla relaciónquehayentrelasentradasy lassalidasdel circuito, incluyendosi esnecesario

tablas de verdad entradas-salidas, cronogramas, etc.

NOTA: circuitos sugeridos  74121
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Problema 2(3p)
En un sistema de transmisión serie los bits se han codificado para que nunca aparezca en la línea

2 o mas“unos” consecutivoso cuatroa más“ceros” consecutivos.Losbits deinformaciónsetransmiten
sincronizados por el reloj.

Sequierediseñarun circuito secuencialindicadordeerrores,comoel dela figura. Estedetector
señalaráun error generandoun “1” en la salidaZ al llegar
por la entradael cuarto“0” consecutivoo el segundo“1”
consecutivo.Si aparecen3 o más “1” o 5 o más “0”, la
salida permanecerá activada (las secuencias se solapan).

Realizar el diseño utilizando los dispositivos
secuenciales y combinacionales que se crea oportuno.

Circuito sugerido: registro de desplazamiento

Problema 3 (3p)
Se disponede una señalperiódicaCLK de periodoT=10msy anchode pulsoT/10=1ms(está1msa
nivel alto y 9msa nivel bajo). Diseñarun circuito secuencialsíncronoque a partir de dichaseñaly en
sincronismocon sus flancosde subida,genereotra señalperiódicaS cuyo periodoy anchode pulso
deben ser seleccionables mediante dos señales de control C1 y C0, de tal forma que:
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Problema 4 (1p)
Siendo A=7,  B=16, C=-12, D=2

1. Expresartodoslos númerosen complementoa 1 y complementoa 2 con 4 bits, indicandocualesse
pueden representar y cuales no.

2. Expresartodoslos númerosen C-1 y C-2 con6 bits, indicandocualessepuedenrepresentary cuales
no.

3. Realizarlas siguientesoperacionesen C-2 con 6 bits, indicandosi el resultadoes correctoo hay
overflow:  A+B,  A-B,  A-C,  B+C, A+B+D
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